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( ) = +∞( )f x

  2000سيدي عثمان – نيابة بن امسيك -الإمتحان التجريبي تصحيح 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    
   :1التمرين 
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( . بل بالفعل نقطتي انعطاف يق)، إذن المنحنى 1- و 1 تنعدم مع تغيير الإشارة في آل من الدالة  f ''
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 y=x:    هي (T) معادلة المماس     -5
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   :2التمرين 

  . غير مستقيميتينV و U غير منعدمة، إذن المتجهتان     أ المحددة               -1
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  : انطلاقا من التكافؤ-ب
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  . في الصفرg هي الدالة التآلفية المماسة للدالة h  مع هو العدد  نعلم أن تقريبا للعدد -3
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   هو بالفعل تقريب للعدد Iومنه فإن 
  

   :4التمرين 

  
  
  :  لدينا-أ-1

  
)   إذن  )r A D=

( ) 'r B B=
( )r A D=

ع     نض-ب
    :ولدينا

AB  إذن  DB= و ( ) [ ], ' 2
2

AB DB π
≡ π

DC'  أي  DB= و ( ) [ ]', 2
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DC DB π π≡

DC:   وبما أن DE= و ( ) [ ], 2
2

DC DE π π≡

B   : فإن ' E=
( )r B E =   أي 

ID':  لدينا -2 I= A و   
)  :إذن )  'r D A=
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( )r B =

'DB A E=

E:    وبما أن

   و : فإن
)  إذن ) ( )'D  :'BD A E= و B A⊥ E

 


